Istituto Comprensivo Sassuolo 1°Centro Est classe 2D Leonardo da Vinci 

Consiglio Comunale dei Ragazzi e delle Ragazze A.S. 2015\16 SASSUOLO - Mo

Alla cortese attenzione del Sig. sindaco e del Consiglio Comunale.
Grazie al progetto CCRR, riofferto alle scuole dopo due anni d’interruzione, noi alunni della 2D, Scuola Media Leonardo da Vinci, cogliamo la possibilità 

di chiedere a lei, alla Giunta e a tutto il Consiglio comunale

di destinare dei fondi per la sistemazione del nostro istituto.

Tre anni fa i nostri genitori hanno ridipinto la parte inferiore dei muri della aule, dopo che il Comune ci aveva fatto avere lo smalto, ora si danno da fare con feste natalizie, di fine anno, vendita di torte e merende per ogni occasione, ma gli introiti ci hanno permesso di acquistare solo un' altra LIM, ne abbiamo 4 per un totale di 10 classi.(!!!!!??????)
A nostro parere c'è la necessità urgente di sistemare alcuni laboratori come quello di musica, alcune tastiere hanno tra i 6\7 anni e sono in”fin di vita”. 
Il laboratorio Informatico negli ultimi tre anni è stato tenuto in vita grazie a donazioni di banche o acquisti presso la Caritas locale. 

Avremmo inoltre la necessità, visibile da tutti quelli che transitano in via Mazzini, ossia davanti alla nostra scuola, di una struttura esterna per ripararci dalla pioggia o meglio dalle intemperie, mentre aspettiamo di entrare a scuola.

In attesa di vostra risposta che ci fornisca la spinta per partecipare al CCRR anche il prossimo anno, porgiamo distinti saluti.
Sassuolo, lì 22/04/16              

  I 20 alunni ”classe 2D” Scuola media statale Leonardo da Vinci  

Egregio sig. Sindaco, componenti Giunta e membri Consiglio comunale di Sassuolo,                                                    

noi ragazzi della classe 2D, Leonardo Da Vinci, partecipanti al progetto CCRR,  inviamo questa lettera allegando  le richieste da noi elaborate durante gli incontri. 

A nostro parere servirebbe l’ampliamento e il ripristino delle piste ciclabili cittadine, sia per limitare il numero di  auto  in circolazione, sia per essere più sicuri e, soprattutto,  indipendenti dai nostri genitori.

Ciò comporterebbe la realizzazione anche di un altro progetto a cui abbiamo potuto partecipare durante l’anno in corso, ossia la diminuzione dell’inquinamento  partendo dalla nostra cittadina.

Inoltre chiediamo di promuovere il progetto “PIEDIBUS” nelle zone circostanti la nostra scuola e tutti i suoi plessi, (villa Chicchi, Pascoli ……)  Il Piedi-bus, è un autobus umano fatto di una carovana di ragazzini in movimento accompagnati da due adulti volontari.

Per concludere ci piacerebbe tanto essere i promotori del “Giorno della pulizia” o “Pulizia Day“, per sensibilizzare i nostri concittadini e far comprendere che alla bellezza di Sassuolo possono contribuire  tutti i sassolesi, con in testa noi giovani. 

Distinti saluti in attesa di una vostra risposta possibilmente scritta.

  I 20 alunni ”classe 2D” Scuola media statale Leonardo da Vinci  

Alla cortese attenzione del Sig. sindaco e del Consiglio Comunale.
Buongiorno, 

Signor Sindaco e signori della Giunta

Cogliamo l’occasione di questo incontro, per porvi una domanda che ci sta molto a cuore. Sappiamo dalla nostra prof di lettere, che questa richiesta è già stata fatta per ben due volte al Consiglio  Comunale di Sassuolo da altri ragazzi, che avevano aderito al progetto ma, purtroppo non è mai stata esaudita. 

Ci riferiamo allo spazio dedicato a noi ragazzi. 

Cosa vorremmo?  Ci bastano 2 locali di proprietà del Comune, uno per i ragazzi dagli 11\14 anni l’altro per i più grandi fino ai 16\17 anni; aperti nei mesi scolastici  solo il pomeriggio e nei mesi estivi tutto il giorno. 

Proporremmo il seguente orario: mattino 9:00–12:00, pomeriggio 15:00-18:00.

Chiaramente servirebbe anche un operatore comunale x aprire e chiudere, oltre che far rispettare un regolamento.

Qualora la proposta fosse accettata, come ci auguriamo, servirà un incontro tra voi, noi e i nostri genitori per definire in modo più dettagliato come accedervi, regole e allestimento locali.
Sarebbe per noi adolescenti un sogno che si realizza!!!! A Sassuolo, a parte le parrocchie, non sappiamo proprio dove incontrarci; fare la cosiddetta ”vasca” su e giù per via Menotti ci sembra una perdita di tempo!!!!!!!!!
Grazie mille.
Sassuolo, lì 22/04/16
  I 20 alunni della ”classe 2D” Scuola media statale Leonardo da Vinci  
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